



平成 26 年 8 月 6 日

各 位

会 社 名 三 谷 産 業 株 式 会 社  
代表取締役社長 饗庭 達也  
コード番号 8285 (東証・名証第二部)  
本社所在地 石川県金沢市玉川町1番5号  
問い合わせ先  
責任者役職名 常務取締役 財務担当  
氏 名 西野 誠治  
T E L 076 ( 233 ) 2151

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 7 月 24 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

「退職給付に関する会計基準」の適用初年度である平成 26 年 3 月期ならびに平成 27 年 3 月期第 1 四半期において、一部の持分法適用会社の「退職給付に係る調整累計額」について、連結貸借対照表の純資産の部「その他の包括利益累計額」に計上していなかったこと等が判明したため、訂正するものであります。

### 2. 訂正内容

「サマリー情報」

#### 1. 平成 27 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 6 月 30 日)

##### (1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

(注) 包括利益 27 年 3 月期第 1 四半期 △132百万円 (－%) 26 年 3 月期第 1 四半期 △149 百万円 (－%)

(訂正後)

(注) 包括利益 27 年 3 月期第 1 四半期 △128百万円 (－%) 26 年 3 月期第 1 四半期 △149 百万円 (－%)

(2)連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期第1四半期	<u>53,098</u>	<u>22,415</u>	40.6	<u>392.44</u>
26年3月期	<u>56,181</u>	<u>22,713</u>	<u>38.9</u>	<u>397.00</u>

(注) 自己資本 27年3月期第1四半期 21,576百万円 26年3月期 21,827百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期第1四半期	<u>53,033</u>	<u>22,349</u>	40.6	<u>391.25</u>
26年3月期	<u>56,121</u>	<u>22,652</u>	<u>38.8</u>	<u>395.90</u>

(注) 自己資本 27年3月期第1四半期 21,510百万円 26年3月期 21,766百万円

※注記事項

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

(訂正前)

① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無

(訂正後)

① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 有

「3ページ」

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間末の総資産残高は、530億98百万円となり、前連結会計年度末に比べ30億83百万円減少しました。主な要因は、受取手形及び売掛金29億33百万円の減少、完成工事未収入金14億59百万円の減少、仕掛品11億93百万円の増加です。

負債残高は、306億83百万円となり、前連結会計年度末に比べ27億85百万円減少しました。主な要因は、支払手形及び買掛金11億41百万円の減少、短期借入金17億67百万円の減少です。

純資産残高は、224億15百万円となり、前連結会計年度末に比べ2億98百万円減少しました。

これらの結果、連結ベースの自己資本比率は、前連結会計年度末の38.9%から40.6%となり、1株当たりの純資産額は、前連結会計年度末の397円から392円44銭に減少しました。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末の総資産残高は、530億33百万円となり、前連結会計年度末に比べ30億88百万円減少しました。主な要因は、受取手形及び売掛金29億33百万円の減少、完成工事未収入金14億59百万円の減少、

仕掛品 11 億 93 百万円の増加です。

負債残高は、306 億 83 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 27 億 85 百万円減少しました。主な要因は、支払手形及び買掛金 11 億 41 百万円の減少、短期借入金 17 億 67 百万円の減少です。

純資産残高は、223 億 49 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 3 億 2 百万円減少しました。

これらの結果、連結ベースの自己資本比率は、前連結会計年度末の 38.8%から 40.6%となり、1 株当たりの純資産額は、前連結会計年度末の 395 円 90 銭から 391 円 25 銭に減少しました。

「3 ページ」

## 2. サマリー情報（注記事項）に関する事項

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

(訂正前)

該当事項はありません。

(訂正後)

### 会計方針の変更

(退職給付に関する会計基準等の適用)

「退職給付に関する会計基準」（企業会計基準第 26 号 平成 24 年 5 月 17 日。以下「退職給付会計基準」という。）及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第 25 号 平成 24 年 5 月 17 日。以下「退職給付適用指針」という。）を、退職給付会計基準第 35 項本文及び退職給付適用指針第 67 項本文に掲げられた定めについて当第 1 四半期連結会計期間より一部の持分法適用会社に適用しております。

退職給付会計基準等の適用については、退職給付会計基準第 37 項に定める経過的な取扱いに従って、当第 1 四半期連結会計期間の期首において、退職給付債務及び勤務費用の計算方法の変更に伴う影響額を利益剰余金に加減しております。

この結果、当第 1 四半期連結会計期間の期首において、投資有価証券及び利益剰余金が 8 百万円減少しております。なお、当第 1 四半期連結累計期間の損益に与える影響は軽微であります。

## 4. 四半期連結財務諸表

## (1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年6月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	4,285	3,665
受取手形及び売掛金	17,928	14,994
完成工事未収入金	3,429	1,969
商品及び製品	1,489	1,470
仕掛品	1,501	2,694
未成工事支出金	8	35
原材料及び貯蔵品	491	570
その他	1,671	1,861
貸倒引当金	△4	△3
流動資産合計	30,800	27,260
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	5,491	6,814
土地	3,801	3,737
その他（純額）	4,365	3,163
有形固定資産合計	13,657	13,716
無形固定資産		
ソフトウェア	502	605
その他	184	172
無形固定資産合計	687	777
投資その他の資産		
投資有価証券	9,084	9,399
その他	1,954	1,945
貸倒引当金	△3	△0
投資その他の資産合計	11,036	11,344
固定資産合計	25,381	25,838
資産合計	56,181	53,098

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年6月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	11,269	10,127
工事未払金	1,231	970
短期借入金	13,084	11,317
未払法人税等	461	78
役員賞与引当金	30	13
受注損失引当金	94	89
完成工事補償引当金	24	22
その他	2,861	3,437
流動負債合計	29,058	26,057
固定負債		
長期借入金	1,103	1,024
役員退職慰労引当金	461	473
退職給付に係る負債	105	113
資産除去債務	121	145
その他	2,618	2,867
固定負債合計	4,410	4,625
負債合計	33,468	30,683
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,702	3,702
資本剰余金	2,702	2,702
利益剰余金	13,340	12,897
自己株式	△41	△42
株主資本合計	19,702	19,259
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,561	2,786
繰延ヘッジ損益	1	△0
為替換算調整勘定	△437	△469
その他の包括利益累計額合計	2,125	2,316
少数株主持分	885	839
純資産合計	22,713	22,415
負債純資産合計	56,181	53,098

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年6月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	4,285	3,665
受取手形及び売掛金	17,928	14,994
完成工事未収入金	3,429	1,969
商品及び製品	1,489	1,470
仕掛品	1,501	2,694
未成工事支出金	8	35
原材料及び貯蔵品	491	570
その他	1,671	1,861
貸倒引当金	△4	△3
流動資産合計	30,800	27,260
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	5,491	6,814
土地	3,801	3,737
その他（純額）	4,365	3,163
有形固定資産合計	13,657	13,716
無形固定資産		
ソフトウェア	502	605
その他	184	172
無形固定資産合計	687	777
投資その他の資産		
投資有価証券	9,024	9,333
その他	1,954	1,945
貸倒引当金	△3	△0
投資その他の資産合計	10,975	11,278
固定資産合計	25,320	25,772
資産合計	56,121	53,033

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年6月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	11,269	10,127
工事未払金	1,231	970
短期借入金	13,084	11,317
未払法人税等	461	78
役員賞与引当金	30	13
受注損失引当金	94	89
完成工事補償引当金	24	22
その他	2,861	3,437
流動負債合計	29,058	26,057
固定負債		
長期借入金	1,103	1,024
役員退職慰労引当金	461	473
退職給付に係る負債	105	113
資産除去債務	121	145
その他	2,618	2,867
固定負債合計	4,410	4,625
負債合計	33,468	30,683
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,702	3,702
資本剰余金	2,702	2,702
利益剰余金	13,340	12,888
自己株式	△41	△42
株主資本合計	19,702	19,250
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,561	2,786
繰延ヘッジ損益	1	△0
為替換算調整勘定	△437	△469
退職給付に係る調整累計額	△60	△56
その他の包括利益累計額合計	2,064	2,260
少数株主持分	885	839
純資産合計	22,652	22,349
負債純資産合計	56,121	53,033

「8ページ」

4. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結包括利益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△252	△324
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	62	196
繰延ヘッジ損益	△0	△1
為替換算調整勘定	38	△32
持分法適用会社に対する持分相当額	1	28
その他の包括利益合計	102	191
四半期包括利益	△149	△132
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△149	△86
少数株主に係る四半期包括利益	△0	△46

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△252	△324
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	62	196
繰延ヘッジ損益	△0	△1
為替換算調整勘定	38	△32
持分法適用会社に対する持分相当額	1	32
その他の包括利益合計	102	195
四半期包括利益	△149	△128
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△149	△82
少数株主に係る四半期包括利益	△0	△46

以上